

■宋哲昨日和董建華率領的中美交流基金會舉行午餐會。

外交部駐港特派員公署照片

昨日為中美交流基金會主要成員舉行午餐會。在午餐會 會面。

特派員宴請中美交流基金會成員

在午餐會上,宋哲首先介紹了當前國際形勢。他説,中 國外交已經投身國際體系變革,正在推進國際秩序朝着更 加公正合理的方向演變。中共中央總書記、國家主席習近 平等中國新一屆中央領導集體上任以來,在外交上不斷採 取新舉措,推出新理念,展示新氣象,使中國外交更具全 球視野,更富進取精神。

宋哲説:「我們積極構建新型大國關係,努力加強同周邊 國家關係,全力參與國際和地區熱點問題解決。」他指出, 「隨着我國綜合國力不斷增強,我們與外部世界關係正在發 生歷史性變化,國家利益分布從本土向本土和海外並重轉 變,國家實力建設從側重硬實力向硬軟兩種實力並重轉 變,對現行國際體系和秩序從熟悉適應向參與塑造轉變 從局限於傳統領域外交向傳統領域和新興領域並重轉變」

宋哲指出,新時期中國外交要順勢而為,乘勢而上,勇 於擔當,開拓創新,適時制定中長期對外戰略,妥善處理 維護國家利益與增進各國利益的關係,進一步加大對外交 工作的投入和保障。

他說,基金會成員是香港各界有識之士,多年來圍繞服 務國家建設,發揮優勢、彰顯作為、建言獻策。在新的歷 史時期,希望香港同胞與我們共同擔起時代使命,為實現 偉大的「中國夢」, 為國家和香港的繁榮穩定做出新的更 大貢獻。

據中美交流基金會網頁介紹,基金會主席為董建華、副 主席馮國經,理事會成員包括查懋聲、陳啟宗、馮華健、 劉遵義、梁愛詩、劉長樂、董建成、吳光正、胡應湘及趙 令歡。基金會贊助人楊釗、洪祖杭,顧問蔡冠深、林建 岳、戴德豐、丁午壽、伍淑清,特別顧問羅范椒芬等出席

董建華伉儷林武梁愛詩姜瑜沈祖堯等出席

香港文匯報訊(記者 陳熙)「十年 樹木,百年樹人」,今年是香港中文 大學成立50周年,亦是中大和聲書院 校舍開幕誌慶的好日子。中大前晚假 會展舉行50周年「殿堂演藝之夜」籌 款晚會,大會筵開逾120席。本港各 界人士紛紛到賀,政商界校友及群星 雲集。晚會演出嘉賓更是陣容豪華 包括梅蘭芳之子梅葆玖的京劇表演、 著名電影演員凌波獻唱黃梅調、粵劇 名伶陳寶珠與梅雪詩同場獻藝等,賓 主大飽眼福,如癡如醉。

→★ 晚的灣仔會展中心熱鬧非凡,星光璀 **月** 璨。全國政協副主席董建華伉儷,中 聯辦副主任林武,基本法委員會副主任梁愛 詩,外交部駐港副特派員姜瑜,立法會主席 曾鈺成,食物及衛生局局長高永文,民政事 務局局長曾德成,工聯會榮譽會長鄭耀棠, 全國僑聯副主席陳有慶,培華基金常務委員 會主席霍震寰,浙江大學發展委員會主席張 浚生,明星林青霞、汪明荃等出席。

沈祖堯感謝校友各界支持

走進慶典會場,展現在眼前的360度大舞



■香港中文大學50周年「殿堂演藝之夜」籌款晚會前晚舉行,圖為校董會成員舉杯祝酒。

台顯得氣派十足。中大校長沈祖堯致辭時表 示,該校成立50年來,一直推動各學科領域 的教學與研究,致力於傳承中華文化,開創 教育新紀元,至今培育超過15萬學生成才。 一路走來,他感謝校友及社會人士的支持。 和聲書院院長劉允怡亦致辭。

籌委會主席梁鳳儀以輕鬆幽默的語調匯報 了晚會籌備過程。她笑説,身為籌委會主 席,她僅用了半小時,打了5通電話,就完 成了籌備任務,分別是善款籌募委員會主席 衛淑莊,節目製作委員會主席葉潔馨,宣傳 禮賓委員會主席潘啟迪,行政委員會主席羅 霍玉卿及何文匯教授,她感謝他們的鼎力支 持。

隨後,一場殿堂級的文藝節目隆重上演, 率先登場的是香港歌壇常青樹林子祥,他身



■徐小鳳身着學士服登場



■董建華伉儷(左三、左四)出席中大50周



■中聯辦副主任林 武赴會。 莫雪芝 攝



莫雪芝 攝

■京劇大師梅葆玖壓軸登場 香港文匯報記者莫雪芝 攝

徐小鳳身着一襲學士服登場,她幽默的開 場白逗樂了在場觀眾,笑言,「看我這樣的 人」,緊接着音樂響起,《隨想曲》、《風的 季節》勾起了來賓們的集體回憶。

晚會在京劇大師梅葆玖的精彩表演中進入 尾聲,全場來賓度過了美好的夜晚。



■青年交流促進聯會徐小龍、朱鼎健、魏明德等理事就職

香港文匯報訊(記者 子京)香港青年交 流促進聯會第三屆理事會日前假柏寧酒店 舉行就職典禮暨午宴,全國青聯秘書長劉 佳晨,民政事務局副局長許曉暉,政制及 內地事務局副局長劉江華,外交部駐港特 派員公署國際部主任陳海平共同主禮。

徐小龍主席感謝各界

當晚,多位社會名人包括霍啟剛、李國 強、唐淑蘭、莫錦強、藍鴻震、張俊勇、 曹宏威、林國興、邱志堅、馮炳壽、黄少 山等共襄盛會。嘉賓還有香港青年團體及 內地有關省市青年團體代表。

辭,感謝中聯辦、特區政府、全國青聯、 回顧,分享交流工作成果。

人士。新一屆理事會將繼續推動青少年交 流工作,為青年就業、創業、就學及文化 交流等方面,尋找新的發展天地,在全球 化時代,立足香港,放眼中華,為中華民 族振興貢獻力量。

許曉暉致辭,讚揚該會在推動兩岸四地 青年交流工作的成果有目共睹,希望該會 在徐小龍聯同常務副主席朱鼎健、魏明德 等理事會成員的帶領下繼續貫徹宗旨,發 展青年工作事務,扶助青年成長。

香港青年交流之友主席屈穎彤發言時, 感謝聯會對學生的鼓勵和指導。場內又播 香港青年交流促進聯會主席徐小龍致 出過去一屆由年輕人組織的多個活動相片

ICC金秋耀維港

「ICC聲光耀 維港」最新一輯 「秋季故事」已 於7日登場,每 晚於環球貿易廣 場(ICC)幕牆, 伴隨同步音樂, 展現香港秋日的 意象光景, 傳遞 出「金秋希望」 的主題訊息,整 個表演歷時約4



分鐘。這次製作公司新鴻基地產嘗試廣邀全港小學生參與投稿,就「香港秋色」以文 字表達所見所聞,最終勝出作品成為秋季燈光動畫的故事藍本,由國際動畫設計師與 專業音樂製作團隊攜手合作,將故事搬上ICC幕牆巨屏,呈獻給全港市民及遊客。

着黑色西裝帥氣登台,為來賓們獻上經典曲

目《男兒當自強》,迅速將場上氣氛帶熱。

震撼世界的舞蹈《千手觀音》, 在無聲的世

界裡,舞者們伴隨着音樂的節拍精確地做出

徐小鳳學士服配《風的季節》

一連串的動作,令在場來賓驚嘆佩服。



香港文匯報訊(記者 陳濤)南安公會日 前假會展中心隆重舉行慶祝國慶暨34周年 會慶及第十六屆理監事就職典禮。傅森林 膺會長、黃少玉榮任理事長、葉培輝任監 事長。中聯辦社聯部部長李汝求,立法會 主席曾鈺成,福建省委統戰部副部長王 玲,全國政協常委、福建社團聯會榮譽主 席林樹哲,泉州市市長鄭新聰,全國政協 委員、福建社團聯會副主席盧溫勝,華閩 集團董事長楊東成,南安市市長王春金等 蒞臨主禮。近2,000位各界友好及會員鄉親 歡聚一堂,同申慶賀。

李汝求曾鈺成王玲等主禮

晚會高朋滿座,福建省委統戰部、省僑 聯,泉州市委書記黃小群,泉州市人大常 委會主任陳海基,泉州市委統戰部、泉州 市外僑辦,南安市委、市委統戰部、南安 僑聯、南安市總商會等領導紛致電祝賀香 港南安公會理監事會就職。

上屆會長林懷宣致辭總結會務説,該會 創會至今,一直高舉愛國愛港愛鄉旗幟, 全體理監事緊密合作,團結會員參與香港 社會事務,積極支持家鄉各項建設,加強 與友會聯繫,已成為閩籍社團中一支富活 力和影響力的重要隊伍。相信在新一屆理 監事會帶領下,該會一定可以邁向一個新 的更高的台階。

傅森林: 凝聚20萬居港鄉親

新任會長傅森林表示,該會在歷任會長



■主禮嘉賓林樹哲致 彭子文 攝

卓越領導下,全體理監事努力工作,積極 團結,發動會員鄉親參與香港社會事務, 為會務奠定了堅實基礎和持續發展的條 件,尤其該會永遠榮譽會長和首席顧問林 樹哲更是香港福建社團的一面旗幟,是南 安人的驕傲。他將虛心學習,緊密依靠同 仁的協助,廣泛聯絡20萬居港南安鄉親, 拓展會務,加強公會號召力和影響力。

林樹哲勉鄉親多做好事實事

林樹哲致辭,勉勵該會繼續發揮凝聚 力、戰鬥力,在香港政治改革和經濟轉型 的關鍵時期,責無旁貸地站在第一線,再 立新功。他説自己也是南安人,曾經擔任 會長,看到鄉親濟濟一堂,感到十分高興

生根,繁衍子孫,因此香港的繁榮穩定與 大家的利益息息相關,希望鄉親藉此平台 互相關心,支持新一屆的理監事發展會 務,同時也為香港繁榮穩定多做好事、實

■傅森林、黄少玉、葉培輝接受南安市委市政府禮品。彭子文 攝

黃少玉致謝辭 葉培輝祝酒

國慶假期從家鄉赴港的領導王玲、鄭新 聰、王春金、代表訪問團送上祝福、並在 致辭中讚揚該會在香港同胞的支持下,秉 承創會宗旨,又讚揚理監事共同努力支持 下,積極為繁榮家鄉作貢獻,冀該會在新 一屆班子的帶領下,發揚福建精神,共同 為實現中華民族復興的中國夢而努力。理 事長黃少玉致謝辭,監事長葉培輝致祝酒